



**NMHH**

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

Pályázati eljárás a Hajdúböszörmény 22.  
csatorna helyi vételkörzetű digitális televízió  
műsorszóró-adó üzemeltetési jogosultság  
használatára

## **A PÁLYÁZATI DOKUMENTÁCIÓ**

2023. június 23.

A jelen dokumentum a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Elnöke (1015 Budapest, Ostrom u. 23–25., a továbbiakban: Kiíró vagy Elnök) által a Hajdúböszörmény 22. csatorna helyi vételkörzetű földfelszíni digitális televízió műsorszóró-adó üzemeltetési jogosultság használatára irányuló 2023. június 23. napján kiírt Pályázati Eljárás (a továbbiakban: Pályázati Eljárás) kiírási dokumentációja (a továbbiakban: Dokumentáció), mely a Pályázati Eljárás részletes szabályait tartalmazza.

# 1. ALAPVETŐ RENDELKEZÉSEK

## 1.1. Fogalommeghatározások

A Dokumentációban használt fogalmakat az alábbi tartalmi meghatározás szerint kell használni. Minden egyéb fogalom meghatározása, értelmezése tekintetében a Dokumentáció egyéb rendelkezéseiben meghatározott definíciók, ennek hiányában pedig a hatályos jogszabályi rendelkezések alkalmazandók.

<b>Ákr.</b>	Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény.
<b>ÁpsZR.</b>	A frekvenciahasználati jogosultság megszerzését szolgáló árverés és pályázat szabályairól szóló 4/2011. (X. 6.) NMHH rendelet.
<b>Dtv.</b>	A műsorterjesztés és a digitális átállítás szabályairól szóló 2007. évi LXXIV. törvény.
<b>Eht.</b>	Az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény.
<b>Formanyomtatvány</b>	A Dokumentáció 9.1. pontja szerinti, az ajánlat részeként benyújtandó formanyomtatvány.
<b>Frekvenciahasználati Jogosultság</b>	Az Üzemeltetési Jogosultság keretébe tartozó műsorszóró adóhoz rendelt rádiófrekvenciának a Dtv. szerinti frekvenciahasználati jogosultsága.
<b>Hatósági Szerződés</b>	A Pályázati Eljárás nyertesével az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlására irányulóan kötött hatósági szerződés.
<b>Jelentkezés</b>	A Dokumentáció 4.4. pontjában meghatározott, a 4.3. pontnak megfelelő dokumentumok összessége.
<b>Mttv.</b>	A médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény.
<b>Műsorszóró Adó</b>	Hajdúböszörmény 22. csatorna helyi vételkörzetű földfelszíni digitális televízió-műsorszóró adó.
<b>Nyertes résztvevő</b>	A Pályázati Eljárást lezáró érdemi döntésben nyertesként megállapított résztvevő.
<b>Ajánlat</b>	A pályázó által a jelentkezés részeként benyújtott, a Dokumentáció 4.5. pontjában megjelölt dokumentumok.

<b>Pályázati kiírás</b>	Az Ápszr. 2. § c) pontja szerinti hirdetmény (a továbbiakban: Hirdetmény) és a Dokumentáció együttesen, beleértve ezek esetleges módosítását.
<b>Pályázó</b>	Az üzemeltetési jogosultságot megszerezni kívánó, a Pályázati Eljárásban jelentkezést benyújtó gazdasági társaság.
<b>Résztevő</b>	A Dokumentáció 4.8. pontja szerinti pályázati nyilvántartásba vett pályázó.
<b>Pályázati Díj</b>	A nyertes résztvevő által az üzemeltetési jogosultságért fizetendő üzemeltetési díj.
<b>Üzemeltetési Jogosultság</b>	A nyertes résztvevőt megillető jogosultság földfelszíni digitális televízió- műsorszóró adó üzemeltetésére.
<b>Vállalkozás</b>	A cselekvőképes természetes személy, egyéni vállalkozó, gazdasági társaság, más jogi személy.

## 1.2. Jogszabályi háttér, a Pályázati Eljárást szabályozó dokumentumok

A Pályázati Eljárás hatósági ügy és hatósági eljárás, amely az Elnök hatósági hatáskörébe tartozik. A Pályázati Eljárásra az Eht. és az Ápszr. szabályai a Dtv. 39-43/A. §-ában foglalt eltéréssel, kiegészítésekkel, valamint az Ákr. szabályai megfelelően alkalmazandók.

A Pályázati Eljárás részletes szabályait az Ápszr. 3. § (3) bekezdése alapján a Dokumentáció határozza meg.

A Dokumentáció a Pályázati Eljárás során felmerült kérdésekben kötelezően alkalmazandó.

## 2. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

### 2.1. A Pályázati Eljárás célja

A Pályázati Eljárás általános célja, hogy Hatósági Szerződés alapján feljogosítsa a nyertes résztvevőt arra, hogy legkorábban 2023. október 12. napjától az Európai Távközlési Szabványügyi Intézet (European Telecommunications Standards Institute) szabványaival és műszaki előírásaival és az Európai Elektrotechnikai Szabványügyi Bizottság (Comité Européen de Normalisation Electrotechnique) által elfogadott európai szabványokkal összhangban lévő, a Dtv. 8. § (2) bekezdésében foglalt digitális televízió műsorszóró szolgáltatást nyújtson Magyarország területén a Hajdúböszörmény 22. csatorna vételkörzetében a kapcsolódó szolgáltatásokkal együtt, a digitális televízió-műsorszóró adó üzemeltetési jogosultság alapján végezhető elektronikus hírközlési tevékenység alapvető adatainak, valamint a Dokumentációban megfogalmazott előírásoknak és feltételeknek megfelelően, az Eht.-ban, a Dtv. egyéb rendelkezéseiben és az Ákr.-ben foglalt szabályokkal összhangban. A Pályázati Eljárás megindításának indoka a Hajdúböszörmény 22. csatorna helyi vételkörzetű földfelszíni digitális televízió műsorszóró-adó üzemeltetési jogosultság használatára a Kiíró által korábban kötött adóüzemeltetési hatósági szerződés megszűnése, valamint Hajdúböszörmény település földfelszíni digitális televízió műsorszórással történő ellátottságának és az erőforrás kihasználtságának biztosítása.

## 2.2. A részvételi díj és megfizetésének feltételei

A Pályázati Eljárásban jelentkezést benyújtó pályázó 50.000, - Ft + ÁFA, azaz bruttó 63.500, - Ft (azaz hatvanháromezer-ötszáz forint) összegű részvételi díjat köteles megfizetni a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Magyar Államkincstárnál vezetett **10032000-00300939-00000017** számú pénzforgalmi számlájára történő átutalással. A részvételi díj megfizetését legkésőbb a Dokumentáció 4.6. pontja szerinti benyújtási határidő leteltéig kell teljesíteni. A részvételi díj megfizetésének ellenőrizhetősége érdekében az átutalásból egyértelműen beazonosíthatónak kell lennie a jelentkezést benyújtó pályázó személyének, illetve, hogy az átutalt összeg a Hajdúböszörmény 22. csatorna pályázat részvételi díja, ezért a megjegyzés rovatban fel kell tüntetni: Hajdúböszörmény 22. csatorna pályázat, részvételi díj.

A Kiíró a részvételi díjat az Ápszr. 7. § (3) bekezdésében foglalt esetben fizeti vissza.

## 2.3. A Pályázati Eljárás tárgya és az Üzemeltetési Jogosultság időtartama

A Pályázati Eljárás tárgya a Dokumentációban meghatározott **Hajdúböszörmény 22. csatorna** helyi vételkörzetű földfelszíni digitális televízió-műsorszóró adó Üzemeltetési Jogosultsága.

Az Üzemeltetési Jogosultság az alábbiakat foglalja magában:

- a) a Dokumentáció 10. pontjában meghatározott műszaki paraméterekkel rendelkező Műsorszóró Adó üzembe helyezésének jogosultságát az Eht. szerinti engedélyezést követően;
- b) a Frekvenciahasználati Jogosultságot;
- c) a Műsorszóró Adón műsorterjesztési szolgáltatás nyújtását kizárólag 1 (egy) – kizárólag a nyertes résztvevő médiaszolgáltatási jogosultsága alapján – kisugározható műsorral, a felhasználók részére ingyenesen;
- d) a Műsorszóró Adón kiegészítő médiaszolgáltatás nyújtásának lehetőségét a felhasználók részére ingyenesen.

A nyertes résztvevő az Üzemeltetési Jogosultság tartalmát képező szolgáltatásokat az Eht.-ban és a Dtv.-ben előírt feltételekkel jogosult nyújtani.

Az Üzemeltetési Jogosultság legkorábban 2023. október 12. napján kezdődik. Az Üzemeltetési Jogosultság időtartama a Hatósági Szerződés megkötésének időpontjától számított legfeljebb 12 (tizenkettő) év. Az Üzemeltetési Jogosultság és a Hatósági Szerződés időtartama nem hosszabbítható meg.

## 2.4. A frekvenciahasználati jogosultság tartalma, műszaki követelmények

A Pályázati Eljárás tárgyát képező Üzemeltetési Jogosultság vételkörzetének várható ellátott területe az a földrajzilag meghatározható terület, amelyen a műsort sugárzó adó becsléssel meghatározott hasznos jel szintje és az interferenciavédelem mértéke eléri a Nemzetközi Távközlési Egyesület (a továbbiakban: ITU) érvényes ajánlásaiban meghatározott minimális értéket fix vételi mód esetében.

Várható vételkörzet a várható ellátott területen belül állandó lakhellyel rendelkező lakosok száma a Központi Statisztikai Hivatal (a továbbiakban: KSH) adatainak figyelembevételével.

A hasznos és zavaró jelszintek meghatározására nemzetközi szinten különböző becslési módszerek kerültek kidolgozásra. A Dokumentációban meghatározott várható vételkörzet értékének meghatározása digitális terepmodell (DTM) figyelembe vevő térerősség becslő modell alkalmazásával történik. A számítások során feltételeztek, hogy a vevőantenna kültéren, alkalmasan megválasztott, takarás nélküli helyen, rendszerint tetőn, fixen van elhelyezve, legalább 10 (tíz) méteres magasságban és az adó felé van irányítva. A megadott várható vételkörzet a mobil, valamint a beltéri vételi lehetőségekről nem ad tájékoztatást. A várható vételkörzetet a becslés statisztikai jellegéből következően különböző pontossággal lehet meghatározni. A pontosság mértéke az alkalmazott térerősség becslő modell és az adatbázisok pontosságának függvénye. A becslés statisztikai tulajdonságait figyelembe véve a jelszintet statisztikai jellemzőkkel, mint például várható értékkel, az alkalmazott modellre jellemző szórással stb. lehet megadni. A számítással meghatározott várható térerősség érték nem azonos a mérhető térerősség értékkel. A modellre jellemző szórás, minimális, maximális eltérés, egyéb statisztikai jellemzők az eltérések mértékére, gyakoriságára vonatkozóan adnak információt. Digitális televízió műsorszórásban a becslés 95%-os hely- és 50%-os idővalószínűség figyelembevételével történik. A Hatósági Szerződésben foglalt vételkörzet a mindenkori hatósági adatbázisok felhasználásával kerül kiszámításra.

A nyertes résztvevő a megvalósítás során QPSK modulációval DVB-T szabványt köteles választani. DVB-T hálózatok esetében az előírt videókódolási eljárás *MPEG-4 AVC*. Az egy multiplexen átvihető műsorok száma: 1 (egy).

A főbb műszaki adatok a Dokumentáció 10. pontjában találhatók.

A földfelszíni digitális televízió-műsorszóró hálózatok tervezésénél a *GE06 Megállapodás* műszaki mellékleteiben leírt tervezési elvek és műszaki kritériumok, valamint az ITU és az Európai Távközlési Szabványügyi Intézet (ETSI) vonatkozó ajánlásai, szabványai az irányadóak<sup>1</sup> a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által közzétett, a *Műsorszóró szolgálat műszaki irányelvei – Földfelszíni digitális televízió (2019. április)*, továbbá a *Besugárzási tervekészítési és tervellenőrzési követelmények – digitális rádió és televízió adóállomások tervezéséhez (2019. április)* figyelembe vételével. A [https://nmhh.hu/dokumentum/201128/RRC\\_06\\_Zrokmany.pdf](https://nmhh.hu/dokumentum/201128/RRC_06_Zrokmany.pdf) elérési úton érhető el a *GE06 Megállapodás*t tartalmazó *RRC-06 Záróokmány*.

## 2.5. A pályázati kiírás módosítása

A Kiíró az Ápszr. 6. §-a szerint jogosult az objektív, átlátható és hátrányos megkülönböztetéstől mentes eljárás elveit figyelembe véve módosítani a Hirdetményt és a Dokumentációt.

A Hirdetmény és a Dokumentáció a jelentkezésre a 4.6. pontban meghatározott napot megelőző 8. (nyolcadik) napig módosítható. A Dokumentációt különösen akkor lehet módosítani, ha a Kiíró a Dokumentáció 4.2. pontja szerinti írásbeli kérdés alapján észleli, hogy a Dokumentáció pontosításra, kiegészítésre szorul.

A Hirdetmény és a Dokumentáció módosítását a Kiíró a közzétételükre irányadó szabályok szerint, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság honlapján teszi közzé.

---

<sup>1</sup> ITU-R BT.2033-1 (02/2015) ajánlás, ITU-R BT.1368-13 (06/2017) ajánlás, ITU-R BT.1306-7 (06/2015) ajánlás, ITU-R P.1546 ajánlás, ETSI TS 102 831 V1.2.1 (2012-08) szabvány.

A Hirdetmény és a Dokumentáció módosítása annak közzétételének napján lép hatályba.

## 2.6. A pályázati kiírás dokumentumainak hierarchiája

Amennyiben a pályázati kiírás részét képező dokumentumok között ellentmondás áll fenn, a dokumentumok értelmezésekor irányadó sorrend a következő: a Dokumentáció módosítása, jelen Dokumentáció, a Hirdetmény módosítása és a Hirdetmény.

## 2.7. Személyi (részvételi) követelmények, összeférhetetlenség

### 2.7.1. A Pályázati Eljárásban való részvétel alapkövetelményei

A Pályázati Eljárásban azok a gazdasági társaságok vehetnek részt,

- a) amelyek megfelelnek az Ápszr. 9. §-ában foglaltaknak, és a részvételi díjat a Dokumentáció 2.2. pontja szerint befizették;
- b) amelyeknek nincs 60 (hatvan) napnál régebben lejárt vám-, társadalombiztosítási járulék vagy a központi adóhatóság által nyilvántartott lejárt adótartozása, továbbá elkülönített állami pénzalappal szemben fennálló lejárt fizetési kötelezettségük, kivéve, ha a hitelező az adósság későbbi időpontban történő megfizetéséhez írásban hozzájárult;
- c) amelyek nem állnak csődeljárás, felszámolási, végelszámolási vagy a megszüntetésére irányuló egyéb eljárás alatt;
- d) amelyeknek nincs a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósággal szemben 30 (harminc) napnál régebben lejárt díjfizetési kötelezettségük (a Kiíró sajtó nyilvántartása alapján ellenőrzi a fizetési kötelezettség fennállását, a pályázónak nem kell erre vonatkozó igazolást benyújtania);
- e) amelyek a jelentkezés részeként benyújtott dokumentumban akként nyilatkoznak, hogy a Dtv.-ben, az Ápszr.-ben, a Dokumentációban és a Hirdetményben foglaltakat magukra nézve visszavonhatatlanul, fenntartás és korlátozás nélkül kötelezőnek ismerik el;
- f) amelyek a tevékenységüket nem függesztették fel, továbbá amelyeknek, illetve akiknek a tevékenységét nem függesztették fel;
- g) amelyek Dokumentációjának elkészítésében a Kiíró (jelenlegi vagy volt) tanácsadói, megbízottjai nem vettek részt;
- h) amelyeknek vezető tisztségviselői vagy legalább 25 (huszonöt) százalékos részesedéssel rendelkező tulajdonosai között nincs olyan személy, aki a Kiíró olyan (jelenlegi vagy volt) köztisztviselője, munkavállalója, tanácsadója, megbízottja, aki a Dokumentáció elkészítésében részt vett, vagy ilyen személy közeli hozzátartozója;
- i) amelyeknek vezető tisztségviselői vagy legalább 25 (huszonöt) százalékos részesedéssel rendelkező tulajdonosai között nincs olyan személy, aki a gazdasági társaságban vezető tisztség betöltését kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt áll, vagy aki az alábbi bűncselekmények elkövetése miatt büntetett előéletű:
  - i.a) a 2013. június 30-ig hatályban volt, a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény XV. fejezet VII. címében meghatározott közélet tisztasága elleni vagy XVII. fejezetében meghatározott gazdasági bűncselekmény,

- i.b) a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény XXVII. fejezetében meghatározott korrupciós bűncselekmény, XXXVIII. fejezetében meghatározott pénz- és bélyegforgalom biztonsága elleni bűncselekmény, XXXIX. fejezetében meghatározott költségvetést károsító bűncselekmény, XL. fejezetében meghatározott pénzmosás, XLI. fejezetében meghatározott gazdálkodás rendjét sértő bűncselekmény, XLII. fejezetében meghatározott fogyasztók érdekeit és a gazdasági verseny tisztaságát sértő bűncselekmény vagy XLIII. fejezetében meghatározott tiltott adatszerzés és az információs rendszer elleni bűncselekmény;
- j) amelyeknek a tevékenységét a jogi személlyel szemben alkalmazható büntetőjogi intézkedésekről szóló 2001. évi. CIV. törvény 5. § (1) és (2) bekezdése alapján a bíróság jogerős ítéletében nem korlátozta;
- k) amelyeket állami vagyon hasznosítására irányuló korábbi – 3 (három) évnél nem régebben lezárult – eljárásból nem zártak ki hamis adatszolgáltatása miatt; valamint
- l) amelyek a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: nemzeti vagyronról szóló törvény) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősülnek.

## 2.7.2. Összeférhetlenségi szabályok

A Pályázati Eljárásban nem vehetnek részt azok a gazdasági társaságok, amelyek a 2.7.2. a)-b) pontokban foglalt összeférhetlenségi szabályok hatálya alá esnek:

- a) A Pályázati Eljárásban egyidejűleg nem vehetnek részt olyan gazdasági társaságok, amelyek egymásban, vagy egyik a másikban a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:2 § szerinti többségi befolyással rendelkeznek, továbbá amelyekben ugyanaz a harmadik fél rendelkezik többségi befolyással.
- b) A Pályázati Eljárásban egyidejűleg nem vehetnek részt olyan gazdasági társaságok, amelyek a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény 23. § (2)-(3) bekezdése szerinti irányítási viszonyban állnak egymással vagy ugyanazon gazdasági társaság közvetlen vagy közvetett irányítása alatt állnak.

## 2.7.3. A jelentkezés alaki érvényességét érintő változtatás, változás, jogutódlás kizárása

A pályázó személyében a saját jelentkezése benyújtásától – a jelentkezés alaki érvényességét érintő – változtatás, változás, jogutódlás nem engedélyezett a Pályázati Eljárás alatt, illetve nyertes résztvevő esetén a Hatósági Szerződés megkötéséig.

# 3. ELJÁRÁSI SZABÁLYOK

## 3.1. A Pályázati Eljárás alapelvei

A Kiíró a Pályázati Eljárás során a hatályos jogszabályok – különösen az Eht., a Dtv. és az Ápszr. előírásai – szerint, valamint a Dokumentáció alapján tárgyilagos, átlátható, megkülönböztetéstől mentes és arányos módon jár el. Az alapelvek, valamint az Eht.-ban, a Dtv.-ben, az Ákr.-ben és az Ápszr.-ben

meghatározott célok megvalósítása érdekében a Kiíró az egyenlő bánásmód követelményének megfelelően jár el.

A Kiíró a költségtakarékosság szempontját is figyelembe véve a Pályázati Eljárást úgy folytatja le, hogy az a lehető leggyorsabban, a jogszabályok által előírt határidők betartásával, eredményesen lebonyolítható legyen.

A pályázók a Pályázati Eljárás során kötelesek a jóhiszeműség és tisztességesség elvei alapján eljárni és a Kiíróval az eljárás gyors és eredményes lefolytatása érdekében együttműködni. A pályázók magatartása nem irányulhat a Kiíró megtévesztésére, a Pályázati Eljárás során a pályázók nem tehetnek olyan nyilatkozatot, nem nyújthatnak be olyan dokumentumot (ideértve a jelentkezést is), amelyben a pályázók valótlan (téves, hamis) tényt állítanak, vagy bármely nyilatkozatukban, dokumentumban (ideértve a jelentkezést is) a Pályázati Eljárás szempontjából lényeges tényt elhallgatnak. A pályázó felel a Pályázati Eljárás során tett nyilatkozatokban (ideértve a jelentkezést is) foglaltak tartalmi megfelelőségéért, megalapozottságáért, időszerűségéért, hitelességéért, valóságáért. A dokumentumokkal, nyilatkozatokkal kapcsolatban a jelen pontban meghatározott követelmények megszegése esetén a Kiíró a Dokumentáció 3.8. pontjában foglalt jogkövetkezményt alkalmazhatja.

## 3.2. Képviselet

A Kiíró az Ákr. 26. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint írásban tart kapcsolatot a pályázóval. A képviselet szabályait az Ákr. 13-14. §-ai tartalmazzák.

A pályázó a Pályázati Eljárásra való jelentkezés során köteles megadni a képviselő (jelen Pályázati Eljárásban a pályázó teljes körű képviseletére jogosult) nevét, személyazonosító adatait, elérhetőségét (telefonszám, e-mail cím, magyarországi levelezési cím).

A pályázó képviselőjének személyében, illetőleg adataiban bekövetkező változást a változást követő legkésőbb 3 (három) napon belül kell a Kiírónál bejelenteni.

## 3.3. A Kiíró elérhetősége

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Elnöke

Cím: 1015 Budapest, Ostrom u. 23-25.

Levelezési cím: 1525. Pf. 75.

Telefon: (+36 1) 457 7100

E-mail: [mpnyo@nmhh.hu](mailto:mpnyo@nmhh.hu)

Hivatal rövid neve: NMHH;

Hivatal teljes neve: Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

KRID azonosító: 516334978



### 3.4. A Pályázati Eljárás nyelve

A Pályázati Eljárás hivatalos nyelve a magyar. A Pályázati Eljárás, valamint a Pályázati Eljárással kapcsolatos, a pályázók és a Kiíró közötti mindennemű kapcsolattartás nyelve a magyar.

Amennyiben a pályázó nem magyar nyelven nyújt be dokumentumot, csatolni kell annak hiteles magyar nyelvű fordítását is. Vitatott esetben a magyar nyelvű változat az irányadó.

### 3.5. Törvény által védett titok és a személyes adatok védelme

A Pályázati Eljárás alatt – különösen az iratokba való betekintés engedélyezésénél, a döntés közlése és nyilvános közzététele során – a Kiíró gondoskodik arról, hogy a személyes adatok, valamint törvény által védett titkok, védett adatok védelme biztosított legyen.

A pályázó az Eht. 33. § (2) bekezdésének megfelelően megjelölheti – a közérdekből nyilvános, vagy jogszabályban meghatározottak szerint egyébként törvény által védett titoknak nem minősíthető adatok kivételével – törvény által védett titok, különösen az üzleti titok védelmére, egyéb méltányolható érdekre, továbbá jelentős hírközlés-politikai vagy hírközlési piaci versennyel összefüggő szempontra hivatkozással azokat az adatokat, amelyek zárt kezelését szükségesnek tartja. Ebben az esetben a pályázó köteles olyan iratváltozatot is készíteni, amely az előbbieken meghatározott adatokat nem tartalmazza.

A Pályázati Eljárás során a pályázó által a Kiíró részére átadott adat, dokumentum, információ, közlés kizárólag az adott pályázó által, a vonatkozó jogszabályoknak, különösen az Eht. 33. § (2) bekezdésének megfelelően történt minősítése esetén kezelhető zártan.

A pályázó tudomásul veszi, hogy az általa benyújtott jelentkezés teljes egészét, annak mellékleteit, módosításait, hiánypótlásként benyújtott részeit, valamint a Kiíróhoz eljuttatott írásbeli kérdéseit, továbbá a felvilágosítás-kérésre adott válaszáat a Kiíró az Eht.-val – különösen annak 27. és 33. §-ában előírtakkal –, illetve az adatkezelésre vonatkozó egyéb jogszabályokkal összhangban kezeli. Ennek értelmében a törvény által védett titkot, információkat, dokumentumokat – az adatvédelemre vonatkozó szabályok figyelembevételével – a Kiíró, a Kiíró tisztségviselői, alkalmazottai, megbízottjai, szakértői, valamint az ezek nevében eljáró szervek és személyek, illetve a jogszabályban feljogosított más személyek vagy szervek a pályázó külön jóváhagyása nélkül megismerhetik.

A törvény által védett titkot a Kiíró, a Kiíró tisztségviselői, alkalmazottai, megbízottjai, szakértői, valamint az ezek nevében eljáró szervek és személyek és a pályázók kötelesek megőrizni és gondoskodni arról, hogy azokhoz illetéktelen személy ne férhessen hozzá.

A törvény által védett titkot tartalmazó adatot, információt, dokumentumot a Kiíró, a Kiíró tisztségviselői, alkalmazottai, megbízottjai, szakértői, valamint az ezek nevében eljáró szervek és személyek és a pályázók kizárólag a Pályázati Eljárással kapcsolatban, a jogszabályban, Dokumentációban foglalt kötelezettségeik teljesítése céljából ismerhetik meg, továbbá hozhatják harmadik személy tudomására, amelynek során különös tekintettel kell lenni a Pályázati Eljárás tisztaságára vonatkozó, jelen pontban és a Dokumentáció 3.1. és 3.6. pontjaiban foglalt szabályokra.

A pályázók kötelesek alkalmazottaikat, munkatársaikat, megbízottaikat, teljesítési segédeiket és minden egyéb, a Pályázati Eljárással kapcsolatban igénybe vett közreműködőiket a zártan kezelt adatok, információk, dokumentumok köréről és azok bizalmas jellegéről tájékoztatni, továbbá kötelezni őket arra, hogy az adatvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeket betartsák. A pályázók az általuk igénybe vett közreműködők magatartásáért, mint sajátjukért felelnek.

A Kiírónak a közérdekű adatok nyilvánossága vonatkozásában tett külön felhívására a pályázó köteles indokolással alátámasztva egyértelműen megjelölni a törvény által védett adatok közül azokat, amelyek megismerése, nyilvánosságra hozatala a pályázó számára az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna.

A Dtv. 39. § (8) bekezdése alapján a jelentkezés a Pályázati Eljárás lezárásáig az Eht. 33. § (2) bekezdés szerinti törvény által védett titoknak minősül. A jelentkezést a Kiíró az ügy iratai között elkülönítve, zártan kezeli. A jelentkezésben szereplő adatokról a Kiíró a Dokumentáció 6. pontja szerinti Hatósági Szerződés megkötéséig harmadik személynek nem adhat tájékoztatást. A Pályázati Eljárás lezárásáig a pályázó más pályázó jelentkezésébe, valamint harmadik személy a jelentkezésbe és az eljárás irataiba nem tekinthet be, azok nem megismerhetők.

A Dtv. 39. § (9) bekezdése alapján a Pályázati Eljárás lezárását követően a Pályázati Eljáráson részt vett pályázó más pályázó jelentkezésébe, valamint harmadik személy a jelentkezésbe és az eljárás irataiba akkor tekinthet be, ha igazolja, hogy az irat vagy adat megismerése törvényen alapuló joga érvényesítéséhez, illetve jogszabályon vagy hatósági határozaton alapuló kötelezettsége teljesítéséhez szükséges. Ezen iratbetekintés, adatmegismerés iránti kérelmet az Elnök hatósági eljárásban, az iratbetekintés szabályai szerint bírálja el.

A Pályázati Eljárást lezáró döntés a személyes adatok, a törvény által védett titok és a védett adatok kivételével bárki számára megismerhető, illetve a Kiíró köteles azt közzétenni.

A nyertes résztvevővel kötött Hatósági Szerződés a személyes adatok, a törvény által védett titok és a védett adatok kivételével bárki számára megismerhető.

### ***3.6. A pályázó Pályázati Eljárással kapcsolatos felelőssége***

A pályázó maga köteles a Dokumentációban rögzítettek részletes vizsgálatára és értelmezésére. A pályázót terheli annak kockázata, ha a vonatkozó jogszabályokban vagy a Dokumentációban meghatározott alaki vagy tartalmi követelmények nem teljesítése esetén a Kiíró a pályázót nem veszi pályázati nyilvántartásba, vagy a jelentkezés, illetve az ajánlat érvénytelenségét állapítja meg. A pályázó maga köteles a hazai média- és elektronikus hírközlési piac és a médiaszolgáltatási és az elektronikus hírközlési tevékenységre irányadó szabályozási – beleértve a vonatkozó szabványokat és egyéb normatív követelményeket is – környezet és kockázatok felmérésére, a változások követésére és a hatályos szabályozás betartására. A Kiíró nem vállal felelősséget azért, ha a pályázó a hazai média- és elektronikus hírközlési piac és a médiaszolgáltatási és az elektronikus hírközlési tevékenységre irányadó szabályozási környezet nem megfelelő felmérése miatt a Pályázati Eljárás során vagy azt követően hátrányt szenved.

A pályázót terheli a jelentkezés elkészítésével és benyújtásával kapcsolatos minden költség. A részvételi díj visszafizetésére csak az Ápszr. 7. § (3) bekezdésében meghatározott esetben kerülhet sor, ezen kívül a pályázó a Pályázati Eljárással kapcsolatban felmerült költségei megtérítését a Pályázati Eljárás eredményétől függetlenül semmilyen jogcímen nem követelheti a Kiírótól, annak megbízottjától, közreműködőjétől, valamint más állami vagy közigazgatási szervtől, illetve hatóságtól.

A pályázók kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, amely bármilyen módon alkalmas a Pályázati Eljárás végeredményének, más pályázók döntéseinek tisztességtelen befolyásolására, így különösen kötelesek tartózkodni az összejátszás bármilyen formájától és bármilyen – különösen nyilvános (sajtóban, elektronikus médiában, internetes honlapon vagy fórumokon közzétett) – olyan kijelentéstől, nyilatkozattól, utalástól, amely

- a) a megszerzhető digitális televízió műsorszóró-adó üzemeltetési jogosultságának értékére;

- b) a Pályázati Eljárásban való részvétel feltételeire, illetve a jelentkezés tartalmára, vagy
- c) a megszerzett jogosultsággal kapcsolatos üzleti tervekre vonatkozik.

Amennyiben a fenti magatartást nem a pályázó, hanem bármilyen más személy vagy szervezet tanúsítja, a Kiíró mérlegeli, hogy az érintett pályázó mennyiben tehető felelőssé az adott kijelentésért vagy magatartásért, és ennek érdekében adatokat kérhet be.

Amennyiben a Pályázati Eljárás tisztasága megsértésének gyanúja merül fel, a Kiíró jogosult a Gazdasági Versenyhivatal (a továbbiakban: GVH) véleményét beszerezni, elsősorban az adott magatartás versenykorlátozó hatásának és az okozott társadalmi károk mértékének felmérésével kapcsolatban. A fentiek nem érintik a GVH arra vonatkozó hatáskörét, hogy a rá irányadó jogszabályok szerint a Dokumentációban foglaltaktól függetlenül versenyfelügyeleti eljárást indítson.

Amennyiben

- a) a véglegessé vált hatósági vagy jogerős bírósági döntés alapján megállapítást nyer, hogy a Pályázati Eljárás tárgyát képező üzemeltetési jogosultság megszerzésére a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény 11. §-a szerinti jogellenes megállapodás (kartellmegállapodás) alapján került sor, vagy
- b) a Pályázati Eljárás eredményes lezárását követően végleges hatósági vagy bírósági döntés alapján megállapítást nyer, hogy a pályázó olyan kartellmegállapodást kötött, amely a Pályázati Eljáráson való részvételét is befolyásolta,

a Kiíró a kartellmegállapodással érintett digitális műsorszóró adóállomás üzemeltetési jogosultságát és annak frekvenciahasználati jogosultságát visszavonja, a Dokumentáció 6. pontja szerinti Hatósági Szerződést határozatával, azonnali hatállyal felmondja. A jogosult digitális műsorszóró adóállomás üzemeltetési és frekvenciahasználati jogosultsága azonnali hatállyal, automatikusan megszűnik az azonnali hatályú felmondást tartalmazó határozat véglegessé válásának vagy végrehajthatóvá válásának napján.

### ***3.7. A pályázati feltételek betartásának felügyelete***

A pályázó a jelentkezése benyújtásától kezdődően köteles megfelelni – a Pályázati Eljárás teljes hátralévő időtartama alatt – a részvételi feltételeknek és a Dokumentációban meghatározott alaki és tartalmi érvényességi feltételeknek.

Amennyiben a pályázó bármely oknál fogva, a Pályázati Eljárás időtartama alatt bármikor nem felel meg a részvételi vagy az összeférhetlenségi feltételek valamelyikének, köteles a Kiíró e tényről haladéktalanul értesíteni.

### ***3.8. A pályázó jogsértő magatartása esetén alkalmazható jogkövetkezmények***

A pályázó köteles a Dokumentációban és a jogszabályokban, különösen a Dtv.-ben és az Ápszr.-ben foglalt eljárási szabályokat, eljárásrendi rendelkezéseket (a jelen pontban, a továbbiakban: eljárásjogi kötelezettségek) megtartani.

Amennyiben a pályázó a jelentkezését vagy ajánlatát – a nyertességet megállapító döntést megelőzően – a Dokumentáció 4.9. pontjában foglaltakat megsértve visszavonja, a Kiíró az Eht. 38. § szerinti eljárási bírságot szabhat ki végzésében. A bírság kiszabása nem érinti a Kiíró más jogkövetkezmények alkalmazására vonatkozó jogosultságát.

A Kiíró az Eht. 38. §-a szerinti eljárási bírság kiszabása mellett a jelentkezés alaki érvénytelensége jogkövetkezményét alkalmazza (vagyis a jelentkezés a Dokumentáció 4.7.1. pontjában foglaltak szerint alaki érvénytelennek minősül), amennyiben:

a) jogerős bírósági ítélet megállapítja vagy ilyen ítélet meghozatalát nem a bizonyítottság hiánya zárja ki, hogy a pályázó vagy annak tisztségviselője, munkavállalója, alkalmazottja, megbízottja, szakértője bűncselekményt megvalósító magatartása által a Kiíró megtevesztette, és ez a magatartás a Kiíró megítélése szerint a Pályázati Eljárás eredményét érdemben befolyásolja vagy erre alkalmas, vagy

b) végleges hatósági döntés megállapítja, hogy a pályázó jogellenes magatartása által a Kiíró megtevesztette, és ez a magatartás a Pályázati Eljárás eredményét érdemben befolyásolja vagy erre alkalmas.

A Kiíró az Eht. 38. § szerinti eljárási bírság kiszabása mellett a jelentkezés alaki érvénytelensége jogkövetkezményét alkalmazhatja, amennyiben a pályázó a Dokumentáció 3.1. pontjában foglalt előírások, elvek közül az alábbiak valamelyikét megszegi:

a) a pályázó magatartása nem irányulhat a Kiíró megtevesztésére;

b) a pályázó a Pályázati Eljárás során nem tehet olyan nyilatkozatot, nem nyújthat be olyan dokumentumot (ideértve a jelentkezést is), amelyben a pályázó valótlan (téves, hamis) tényt állít vagy bármely nyilatkozatában, dokumentumában (ideértve a jelentkezést is) a Pályázati Eljárás szempontjából lényeges tény elhallgat.

Amennyiben az eljárásjogi kötelezettség megszegése a jelen pont szerinti jogkövetkezményen túl közigazgatási anyagi jogszabályban megállapított bírságot, jogkövetkezményt vagy szabálysértési, büntetőjogi vagy kártérítési felelősséget von maga után, a Dokumentáció, a Dtv. és az Ápszr. rendelkezései alapján alkalmazott jogkövetkezmény nem mentesíti a pályázót magatartásának egyéb jogkövetkezményei alól.

## 4. A PÁLYÁZATI ELJÁRÁS LEBONYOLÍTÁSÁNAK RENDJE

### 4.1. A Hirdetmény és a Dokumentáció közzététele

A Pályázati Eljárás hivatalból indul a Hirdetménynek és a Dokumentációnak a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság honlapján (<https://nmhh.hu>) történő közzététele napján, 2023. június 23. napján.

### 4.2. Írásbeli kérdés

A Dokumentációval kapcsolatban azok részére, akik 2023. június 29. napjáig az [mpnyo@nmhh.hu](mailto:mpnyo@nmhh.hu) e-mail címre elküldött elektronikus levél útján regisztrálnak, a Kiíró írásbeli kérdésfeltevési lehetőséget biztosít.

A Dokumentációval kapcsolatban a jelentkezési határidő lejártát megelőző 10. (tizedik) napig, azaz 2023. július 3. napjáig írásban beérkezett kérdésekre a Kiíró 8 (nyolc) napon belül válaszol. A Kiíró jogosult a kérdéseket összefoglalni és együttesen megválaszolni. Az írásban feltett kérdéseket és a válaszokat a Kiíró a kérdést feltevő személyének megjelölése nélkül megküldi minden olyan személynek, aki, vagy amely a Dokumentációval kapcsolatban írásbeli kérdést tett fel.

A Kiíró által kiadott, megküldött válaszok tájékoztató jellegűek, a Dokumentációval szemben sem joghatással, sem jogi kötőerővel nem rendelkeznek sem az egyedi hatósági ügy, sem a hatósági döntések tekintetében.

### **4.3. A jelentkezés formai (alaki) érvényességi követelményei**

- a) A Dokumentáció 4.6. pontja szerinti módon, helyen és időben benyújtott jelentkezésnek tartalmaznia kell a Dokumentáció 4.4. a)-i) pontjaiban meghatározott dokumentumokat.
- b) A jelentkezést magyar nyelven kell elkészíteni. Ha a jelentkezésben szereplő bármely dokumentum nem magyar nyelven kerül kiállításra, úgy – a műszaki terv kivételével – a jelentkezésnek tartalmaznia kell ezek hiteles magyar nyelvű fordítását. A külföldön kiállított iratok érvényességére, benyújtására, bizonyító erejére az Ákr. 65. § (3)-(4) bekezdésében foglaltakat kell alkalmazni. Vitás esetben a magyar nyelvű változat irányadó.
- c) A jelentkezéshez csatolt, nyilatkozatokat – így különösen a Dokumentáció 8.2. és 9.1.3. és 9.2. pontja szerinti nyilatkozatokat – dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.

### **4.4. A jelentkezés tartalma**

A pályázó a jelentkezés során az alábbi dokumentumokat, okiratokat köteles benyújtani, a Dokumentáció 4.3. pontjában szereplő formai (alaki) követelmények betartásával:

- a) A Dokumentáció 8.1. pontja szerinti adatlap kitöltésével a pályázó alapvető adatait.
- b) A pályázó Dokumentáció 8.2.1. pontja szerint értelemszerűen megtett nyilatkozatát, amely tartalmazza, hogy a pályázó a Dtv.-ben, az Ápsr.-ben, a Dokumentációban és a Hirdetményben foglaltakat magára nézve visszavonhatatlanul, jogfenntartás és korlátozás nélkül kötelezőnek ismeri el.<sup>2</sup>
- c) A pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a nemzeti vagyonról szóló törvény 3. § (1) bekezdésének 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.<sup>3</sup>
- d) A pályázó azonosítására alkalmas, következő dokumentumok valamelyikét: a pályázó hatályos adatait tartalmazó, a nyilvántartó szerv, vagy az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: IM) Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat, vagy az illetékes külföldi hatóság által 30 (harminc) napnál nem régebben kiállított hiteles eredeti okiratot (cégkivonat, cégmásolat stb.) vagy annak közjegyző által hitelesített másolatának eredeti példányát, amely igazolja, hogy a gazdasági társaságot a személyes joga szerint érvényesen nyilvántartásba vették

<sup>2</sup> A pályázónak a nyilatkozatot a Dokumentáció 8.2.1. pontja szerint kell megtennie.

<sup>3</sup> A pályázónak a nyilatkozatot a Dokumentáció 8.2.2. pontja szerint kell megtennie.

és a nyilvántartásban szerepel, valamint – amennyiben az előzőekből nem tűnik ki – azt a hiteles eredeti okiratot vagy annak közjegyző által hitelesített másolatának eredeti példányát, amelyből a pályázó törvényes képviselőjének a képviselőre való jogosultsága megállapítható.

e) A pályázó tulajdonosi összetételét bemutató eredeti, vagy a nyilvántartó szerv, illetve az IM Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat, illetve közjegyző által 30 (harminc) napnál nem régebben hitelesített dokumentumok eredeti példányait (például alapító okirat, társasági szerződés, részvénykönyv, cégkivonat, cégbizonyítvány, alapszabály), valamint azon dokumentumokat, iratokat, adatokat, amelyek igazolják, hogy mely vállalkozások rendelkeznek a pályázóban befolyásoló részesedéssel és a pályázó mely vállalkozásban rendelkezik befolyásoló részesedéssel.

f) Azon eredeti, vagy a nyilvántartó szerv, illetve az IM Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat, illetve közjegyző által 30 (harminc) napnál nem régebben hitelesített dokumentumok eredeti példányait (például alapító okirat, társasági szerződés, részvénykönyv, cégkivonat, cégbizonyítvány, alapszabály), amelyek igazolják, hogy a pályázó közvetett és közvetlen tulajdonosi háttere annak valamennyi tulajdonosáig (természetes személyig, vagy további tulajdonossal nem rendelkező vállalkozás esetén az utolsó tulajdonos személyéig lebontva) megállapítható, levezethető.

g) Az adóhatóság 30 (harminc) napnál nem régebbi igazolásának eredeti vagy közjegyző által hitelesített példányát arról, hogy a pályázónak nincs 60 (hatvan) napnál régebben lejárt vám-, társadalombiztosítási járulék vagy a központi adóhatóság által nyilvántartott adófizetési kötelezettsége, továbbá elkülönített állami pénzalappal szemben fennálló fizetési kötelezettsége, vagy amennyiben a hitelező az adósság későbbi időpontban történő megfizetéséhez írásban hozzájárult, úgy ennek igazolására az erről szóló dokumentum eredeti vagy annak közjegyző által 30 (harminc) napnál nem régebben hitelesített másolatának eredeti példánya.

h) A Dokumentáció 9. pontja szerinti Formanyomtatvány kitöltésével és a nyilatkozatok értelemszerű megtételével az ajánlatot, a Dokumentáció 4.5. pontjában meghatározott tartalommal.

i) Továbbá minden olyan iratot, dokumentumot, nyilatkozatot, amely a Dokumentáció, az Ákr. a Dtv. vagy az Ápszr. rendelkezései alapján kötelezően benyújtandó, vagy amely valamely igazolandó körülmény igazolására szolgál.

A pályázó a jelentkezéshez nem fűzhet feltételeket, korlátozásokat.

## ***4.5. Az ajánlat tartalmi előírásai, tartalmi érvényességi feltételei***

A pályázó köteles az ajánlatot a Dokumentáció 9. pontja szerinti Formanyomtatvány kitöltésével és nyilatkozatok megtételével, az alábbi tartalommal és tartalmi tagolás betartásával benyújtani:

**a) Összefoglaló és a pályázó bemutatása.** A pályázónak a Dokumentáció 9.1.1. pontja szerint az ajánlat összefoglalását tartalmazó, 5 (öt) oldal nem meghaladó terjedelmű összefoglalót kell készítenie, valamint legfeljebb 3 (három) oldal terjedelemben be kell mutatnia a pályázót, amelynek keretében ismertetnie kell a szakmai alkalmasságát, televízió-műsorszóró adó üzemeltetéssel kapcsolatos és egyéb elektronikus hírközlési szakmai tapasztalatát, pénzügyi és szakmai hátterét.

**b) Tervdokumentáció.** A pályázó köteles a Dokumentáció 9.1.2. pontja szerint tervdokumentációt készíteni, amely alátámasztja, hogy a műsorszóró adó és annak üzembe helyezésével összefüggésben a vállalt ütemezés racionálisan megvalósítható.

**c) Kötelezettségvállaló nyilatkozat Pályázati Díj megfizetésére.** A pályázó köteles a Dokumentáció 9.1.3. pontja szerint nyilatkozni arra vonatkozóan, hogy a pályázó nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultságért fizetendő Pályázati Díjat a Dokumentáció 7.1. pontja szerinti előírásoknak megfelelően az Üzemeltetési Jogosultság teljes időtartama alatt minden további feltétel és felszólítás nélkül határidőben, az előírtaknak megfelelően megfizeti.

**d) Egyéb nyilatkozatok.** A pályázó a Dokumentáció 9.2. pontja szerint köteles nyilatkozni az alábbiakra vonatkozóan:

**d.a)** A pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlására vonatkozó Hatósági Szerződés megkötését a Kiíró Pályázati Eljárás nyertesét megállapító határozata közlését követő 30 (harminc) napos jogvesztő határidőn belül kezdeményezi.

**d.b)** A pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy vállalja-e, hogy az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított legkésőbb 120 (százhusz) napon belül megkezdi.

**d.c)** Amennyiben a pályázó a 4.5. d.b.) pontban rögzített határidőnél rövidebb időn belül kívánja megkezdeni az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását, köteles nyilatkozni arról, hogy azt az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított pontosan hány napon belül kívánja megkezdeni.

**d.d)** A pályázó a Dokumentáció 4.5. d.c) pontjában megtett vállalásával összefüggésben – a Dokumentáció 2.4. és 10. pontjában meghatározott műszaki követelményekkel összhangban – köteles nyilatkozatában alátámasztani, hogy műszakilag hogyan kívánja biztosítani az általa vállalt, 120 (százhusz) napnál rövidebb határidőben az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlásának megkezdését.

**d.e)** A pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy milyen médiaszolgáltatási tapasztalattal rendelkezik.

A pályázó a fentiekben foglalt dokumentumok mellett saját belátása szerint nyújthat be minden olyan dokumentumot, amely műszakilag, közgazdaságilag alátámasztja a Dokumentációban megadott vállalások tartalmi megalapozottságát.

## **4.6. A jelentkezés benyújtásának módja, helye és ideje**

A jelentkezés benyújtására kizárólag a pályázó, vagy a pályázó nevében annak meghatalmazottja jogosult.

A jelentkezés benyújtásának tényét és körülményeit közjegyző tanúsítja.

A jelentkezést benyújtó gazdasági társaság képviselőjében eljáró személy köteles személyazonosság igazolására szolgáló okmánnyal igazolni magát.

A jelentkezést benyújtó gazdasági társaság képviselőjében eljáró személy köteles a gazdasági társaság hatályos adatait tartalmazó, a nyilvántartó szerv, vagy az IM Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat, vagy az illetékes külföldi hatóság által 30 (harminc) napnál nem régebben kiállított papír alapú eredeti okiratot vagy annak hitelesített másolatát (cégkivonat stb.) bemutatni, amely igazolja, hogy a gazdasági társaságot a személyes joga szerint érvényesen nyilvántartásba vették és a nyilvántartásban szerepel, továbbá – amennyiben az előzőekből nem tűnik

ki – köteles bemutatni azt az okiratot, amelyből a gazdasági társaság törvényes képviselőjének a képviseletre való jogosultsága megállapítható.

A jelentkezést egy eredeti példányban, papír alapon kell benyújtani.

A jelentkezésnek tartalmaznia kell a Dokumentáció 4.4.-4.5. pontjaiban meghatározott valamennyi dokumentumot, nyilatkozatot, okiratot, igazolást, továbbá minden, a Dokumentációban és az Ápszr.-ben meghatározott tartalmi elemet, az előírt formában és példányszámban.

A pályázók a jelentkezést – a Dokumentációban részletezett alaki és tartalmi követelmények figyelembevételével – az alábbi időpontban és helyszínen nyújthatják be:

**2023. július 13. napján 10:00 órától 12:00 óráig**

**Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság**

**Cím: 1015 Budapest, Ostrom utca 23-25.**

A jelentkezések benyújtásának időtartama alatt a közjegyző, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) munkatársai és – kizárólag saját jelentkezésének benyújtásakor – a pályázó és képviselői lehetnek jelen.

A közjegyző a helyszínen ellenőrzi a jelentkezés benyújtásakor bemutatni szükséges dokumentumokat és a meghatalmazás szabályszerűségét.

A közjegyző jelenlétében a Hivatal munkatársai a helyszínen folyamatos oldalszámozással látják el a pályázó jelentkezését.

A közjegyző jelenlétében a Hivatal munkatársai a helyszínen „üres oldal” bélyegzővel látják el a jelentkezés szöveget és ábrát nem tartalmazó oldalait.

A közjegyző jelenlétében a Hivatal munkatársai a jelentkezés eredetileg „üres oldal” bélyegzővel ellátott üres oldalait nem oldalszámozzák.

A közjegyző a helyszínen a jelentkezést azonosító számmal látja el és az ajánlaton megjelöli a pályázó nevét, a pályázatot földfelszíni digitális televízió műsorszóró-adó üzemeltetési jogosultság megnevezését (Hajdúböszörmény 22. csatorna), a benyújtás helyét, idejét.

A Hivatal munkatársai a helyszínen oldalszámozással, üres oldal bélyegzővel és a közjegyző által azonosító számmal ellátott jelentkezésről CD vagy DVD adathordozón rögzített elektronikus másolatot készítenek 2 (kettő) példányban, melyből 1 (egy) példányt a közjegyző az irattárában őriz. A közjegyző a helyszínen ellenőrzi az elektronikus másolat eredetivel mindenben egyezőségét és ezt közjegyzői okiratban rögzíti. A közjegyző a helyszínen az elektronikus másolati példány CD vagy DVD adathordozóján rögzíti a pályázó nevét, a pályázatot földfelszíni digitális televízió műsorszóró-adó üzemeltetési jogosultság megnevezését (Hajdúböszörmény 22. csatorna), a másolat készítésének helyét, idejét és a jelentkezés eredeti példányával azonos azonosító számmal látja el. A közjegyző az elektronikus másolatot tartalmazó mindkét CD vagy DVD adathordozó példányt bélyegzőjével ellátja és aláírja. A közjegyző a helyszínen a jelentkezés eredeti példányának minden lapját kilyukasztja és fonallal átfűzi, a fonal végét az utolsó lap hátoldalán egyszer ragasztható címkével leragasztja, bélyegzőjével ellátja, és a címkét aláírja oly módon, hogy az aláírás a papírlapra is átérjen.



A közjegyző a helyszínen a pályázó (és meghatalmazottja) nevérol, székhelyéről, címéről, az egyes jelentkezések benyújtásának tényéről, továbbá a fentiekben leírt cselekményekről közjegyzői okiratot készít. A Kiíró a közjegyzői okiratba foglalt jegyzőkönyv eredeti példányáról készült másolati példányt a jegyzőkönyv lezárását követően megküldi a pályázó részére.

A Kiíró a Dokumentáció közzétételével azonos módon közleményt tesz közzé a Pályázati Eljárásban jelentkezést benyújtó pályázókról.

## 4.7. A jelentkezés vizsgálata és érvényessége

A Kiíró a jelentkezési határidő lejártától számított 15 (tizenöt) napon belül megvizsgálja, hogy a jelentkezés megfelel-e az Ápszr. 9. §-ában és a Dokumentációban foglalt személyi (részvételi) és alaki érvényességi követelményeknek (a továbbiakban együtt: alaki érvényességi feltételek).

Az alaki érvényesség vizsgálata során a Kiíró vizsgálja, hogy a pályázó megfelel-e a Dokumentáció 2.7. pontjában meghatározott személyi (részvételi) feltételeknek, valamint, hogy a jelentkezés tartalmazza-e a Dokumentáció 4.3. pontjában meghatározott formai (alaki) érvényesség kellékeket, teljesíti-e az formai (alaki) érvényességi követelményeket, feltételeket. A Kiíró vizsgálja továbbá, hogy a jelentkezés tartalmazza-e a Dokumentáció 4.4. pontjában felsorolt dokumentumokat, okiratokat, nyilatkozatokat, és hogy azok benyújtásának módja, időpontja, formája megfelel-e a Dokumentáció 4.6. pontjában előírt feltételeknek.

### 4.7.1. Alaki érvénytelenség

Alakilag érvénytelen a jelentkezés, amennyiben

- a) a pályázó a részvételi díjat határidőn belül nem fizette meg;
- b) a jelentkezés nem a Hirdetményben, illetve a Dokumentációban meghatározott határidőben, helyen vagy módon került benyújtásra, a 4.6. pont szerinti összefűzésre, oldalszámozásra, üres oldalak áthúzására vonatkozó előírások kivételével;
- c) a jelentkezés részeként beadott dokumentum, nyilatkozat, okirat nem felel meg a Dokumentáció 4.3. pontjában meghatározott formai (alaki) követelményeknek;
- d) a pályázó jelentkezése benyújtásától kezdődően a Dokumentáció 2.7. pontjában meghatározott személyi (részvételi) feltételeknek a Pályázati Eljárás bármely szakaszában, annak teljes időtartama alatt nem felel meg;
- e) a pályázó nem, vagy nem az Ákr.-ben, a Dtv.-ben, az Ápszr.-ben vagy a Dokumentációban foglalt előírásoknak megfelelően nyújtott be minden, az Ákr., a Dtv., az Ápszr. vagy a Dokumentáció alapján kötelezően benyújtandó dokumentumot, nyilatkozatot, okiratot;
- f) a pályázó – az ajánlat kivételével – a jelentkezés körében benyújtott dokumentumokban a Dokumentációban foglaltakkal ellentétes feltételeket, korlátozásokat fűzött; vagy
- g) a Dokumentációban meghatározott azon további esetekben, amikor a Dokumentáció az alaki érvénytelenség jogkövetkezményét rendeli alkalmazni.

Amennyiben a jelentkezés nem felel meg az alaki érvényességi feltételeknek, a Kiíró hiánypótlásra hívja fel a pályázót a Dokumentáció 4.11. pontjában foglaltak szerint.

Az alaki érvényességi feltételek körében hiánypótlásnak kizárólag a Dokumentáció 4.7.1. c) és e) pontjai esetében van helye.

Amennyiben a jelentkezés nem felel meg az alaki érvényességi feltételeknek, vagy amennyiben a jelentkezés a Dokumentáció alapján kibocsátható hiánypótlást követően sem felel meg az alaki érvényességi feltételeknek, tehát a jelentkezés alakilag érvénytelen, a Kiíró a pályázó pályázati nyilvántartásba vételét végzéssel megtagadja. A nyilvántartásba vételt megtagadó végzés megszünteti az eljárásban a pályázó ügyféli minőségét.

Amennyiben a Kiíró az alaki érvénytelenségi okot a pályázati nyilvántartásba vételt követően észleli vagy az alaki érvénytelenségi ok a pályázati nyilvántartásba vételt követően keletkezik, és a Dokumentációban meghatározott esetekben kiadható hiánypótlást követően is alakilag érvénytelen a jelentkezés, a Kiíró az alaki érvénytelenséget külön végzéssel nem állapítja meg, a jelentkezés alaki érvénytelenségét az eljárást lezáró döntésébe foglalja.

Az alaki érvénytelenséget megállapító döntés elleni jogorvoslat szabályait az Dtv. 39. § (4) bekezdése és az Ákr. tartalmazza.

## **4.8. Pályázati nyilvántartásba vétel**

A Kiíró az alakilag érvényes jelentkezést benyújtó pályázókat pályázati nyilvántartásba veszi.

A pályázati nyilvántartásba vételről a Kiíró a résztvevőként nyilvántartásba vett pályázókat értesíti, és a pályázati nyilvántartásba vett résztvevők listáját a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság honlapján a nyilvántartásba vétel napján közzéteszi. A pályázati nyilvántartásban szereplő adatok közül a résztvevők neve, valamint az azonosításukra szolgáló adatok nyilvánosak.

## **4.9. Jelentkezés módosítása, visszavonása**

A pályázó a jelentkezését a jelen pont szerinti jogkövetkezményekkel vonhatja vissza.

Amennyiben a pályázó jelentkezését a pályázati nyilvántartásba vételt megelőzően visszavonja, a Kiíró a pályázót nem veszi pályázati nyilvántartásba, amely alapján a pályázó ügyféli minősége a Pályázati Eljárásban megszűnik, és erre figyelemmel a Kiíró a jelentkezést a visszavonást követően alaki, illetve tartalmi szempontból nem vizsgálja.

Amennyiben a pályázó a jelentkezését a pályázati nyilvántartásba vételt követően visszavonja, a Kiíró törli a pályázót a pályázati nyilvántartásból, amely megszünteti a pályázó ügyféli minőségét a Pályázati Eljárásban, és erre figyelemmel a Kiíró a jelentkezést a visszavonást követően alaki, illetve tartalmi szempontból nem vizsgálja.

A jelentkezés visszavonása más pályázó jelentkezését nem befolyásolja, illetve más pályázó a jelentkezés visszavonására hivatkozással a saját jelentkezését nem módosíthatja.

A pályázó jelentkezését a Pályázati Eljárás alatt nem módosíthatja. A Kiíró hiánypótlási felhívása, felvilágosításkérése alapján történő irat, adat, dokumentum benyújtása nem minősül a jelentkezés módosításának. Amennyiben a pályázó a jelentkezés módosítására irányuló beadványt, iratot vagy egyéb dokumentumot – ide nem értve a hiánypótlási felhívás, felvilágosításkérés alapján benyújtott iratot – nyújt be a Kiírónak, a Kiíró e beadvány, irat vagy egyéb dokumentum tartalmát figyelmen kívül hagyva az eredeti jelentkezésben foglaltakat tekinti irányadónak.

## 4.10. Tartalmi érvénytelenség

A tartalmi érvényesség vizsgálata során a Kiíró az ajánlatot vizsgálja abból a szempontból, hogy az megfelel-e az Ápsr.-ben és a Dokumentáció 4.5. pontjában előírt tartalmi feltételeknek (tartalmi érvényességi feltételek).

A Kiíró megvizsgálja, hogy az ajánlat megfelel-e a Dokumentáció 2.4. és 10. pontjában előírt műszaki követelményeknek, előírásoknak, valamint alkalmas-e a frekvenciahasználati jogosultságra vonatkozó műszaki követelmények megvalósítására és a Dokumentációban meghatározott célok elérésére.

A Kiíró megvizsgálja az ajánlatot tartalmi szempontból a tekintetben, hogy nem áll-e fenn a 4.10. a) - g) pontok szerinti valamely érvénytelenségi ok.

Ha az ajánlat tartalmilag hiányos, nem megfelelő, vagy nem egyértelmű, a Kiíró hiánypótlásra hívja fel a résztvevőt, vagy felvilágosítást kér a résztvevőtől a Dokumentáció 4.11. és 4.12. pontjában foglaltak szerint. Az ajánlat tekintetében valamennyi tartalmi érvényességi feltételre kiterjedően hiánypótlásnak, illetve felvilágosítás kérésének van helye, kivéve a Formanyomtatvány azon elemei tekintetében, amelyek a Dokumentáció 5.1. pontja alapján értékelésre kerülnek.

Az ajánlat tartalmilag érvénytelen, amennyiben:

- a) az ajánlat a Dokumentáció 5.1. pontja szerinti értékelési szempontként megjelölt vállalások körében érthetetlen vagy egymásnak ellentmondó, vagy nyilvánvalóan lehetetlen vállalásokat, feltételeket tartalmaz, amelyek akadályozzák az ajánlat érdemi értékelését;
- b) az ajánlat a Kiíró megítélése szerint lehetetlen, túlzottan magas vagy alacsony mértékű, illetőleg kirívóan aránytalan kötelezettségvállalást tartalmaz, illetve olyan nyilvánvalóan irracionális vagy megalapozatlan vállalásokat, feltételeket tartalmaz, amelyek ellentmondanak a Kiíró rendelkezésére álló tényeknek, adatoknak, ezáltal lehetetlenné teszik a Dokumentációban foglalt szempontrendszer szerinti értékelést;
- c) az ajánlat megalapozatlansága miatt nem alkalmas a vonatkozó jogszabályokban, illetve a Dokumentációban meghatározott célok elérésére, megvalósítására;
- d) az ajánlat nem tartalmazza a Dokumentáció 4.5. pontja szerinti tartalmi elemeket, vagy nem felel meg a tartalmi előírásoknak;
- e) a pályázó a Dokumentáció 9. pontja szerinti Formanyomtatványt és nyilatkozatokat nem a Dokumentációban foglalt tartalmi előírásoknak megfelelően töltötte ki,
- f) a pályázó az ajánlat körében kötelezően megtett vállalásokhoz a Dokumentációban foglaltakkal ellentétes feltételeket, korlátozásokat fűzött;
- g) az ajánlat nem felel meg a Dokumentáció 2.4. és 10. pontjában foglalt műszaki követelményeknek, előírásoknak; vagy nem alkalmas a Dokumentáció 2.4. pontjában foglalt adókiépítésre és a frekvenciahasználati jogosultságra vonatkozó műszaki követelmények megvalósítására vagy a Dokumentációban meghatározott célok elérésére.

Amennyiben az ajánlat a Dokumentáció alapján kibocsátható hiánypótlást követően sem felel meg a tartalmi érvényességi feltételeknek, a Kiíró az ajánlat tartalmi érvénytelenségét a Pályázati Eljárást lezáró döntésbe foglalja.

## 4.11. Hiánypótlás

Amennyiben a jelentkezés nem felel meg az alaki vagy az ajánlat a tartalmi érvényességi feltételeknek és a Dokumentáció alapján az adott érvényességi feltétel tekintetében hiánypótlásnak van helye, a Kiíró a pályázót, illetve a résztvevőt 15 (tizenöt) napos határidő tűzése mellett hiánypótlásra hívja fel.

Ha a pályázó, illetve a résztvevő a hiányosságot a felhívásban megjelölt időtartamon belül megfelelően maradéktalanul pótolja, a jelentkezését úgy kell tekinteni, mintha az már eredetileg is helyes és teljes körű lett volna. A hiánypótlás teljesítésére meghatározott határidő jogvesztő.

## 4.12. Felvilágosításkérés

Ha az ajánlat nem egyértelmű, a Kiíró a résztvevőtől az esélyegyenlőség elvének sérelme nélkül az Ápszr. szabályai szerint felvilágosítást kérhet. A felvilágosításkérés teljesítésére a kézbesítéstől számított 15 (tizenöt) nap áll a résztvevő rendelkezésére.

A felvilágosítás megadása nem eredményezheti az ajánlatban megfogalmazott pénzbeli, értékbeli vállalások, lényeges állítások változását, csak azok értelmezését szolgálhatja.

A Kiíró a résztvevő által szolgáltatott felvilágosítás tartalmához nincs kötve, szabadon mérlegeli, hogy a felvilágosításkérésre adott választ a döntéshozatal során figyelembe veszi-e. Amennyiben a résztvevő nem tesz eleget a felvilágosításkérésben foglaltaknak, a Kiíró a résztvevő által benyújtott, rendelkezésére álló nyilatkozatok, dokumentumok alapján végzi el az ajánlat értékelését.

# 5. AZ AJÁNLATOK ÉRTÉKELÉSE

Amennyiben a Dokumentációban meghatározott alaki és tartalmi érvényességi feltételeknek csak egy ajánlat felel meg (ideértve azt az esetet is, amikor kizárólag egy alakilag és tartalmilag érvényes ajánlat kerül benyújtásra), úgy a Kiíró az egyetlen alakilag és tartalmilag is érvényes ajánlatot benyújtó résztvevőt nyilvánítja nyertesnek.

Amennyiben több, alakilag és tartalmilag érvényes ajánlat került benyújtásra, a Kiíró elvégzi az ajánlatok értékelését az alábbiak szerint.

A Kiíró az ajánlatok értékelése során az ajánlatban megadott egyes vállalások pontozásával állapítja meg az ajánlatok sorrendjét. Az értékelés során a Kiíró a Dokumentáció 5.1. pontjában meghatározott értékelési szempontoknak való megfelelést vizsgálja, amely során pontozásos módszerrel a Dokumentáció 5.1. pontjában meghatározott értékelési szempontok szerint határozza meg az ajánlatok egymáshoz viszonyított rangsorát az értékelés során adott pontszámok összege alapján.

Amennyiben a résztvevő az ajánlatát a Pályázati Eljárás időtartama alatt visszavonja, a Kiíró az értékelésre irányadó szabályok szerint elvégzi a többi résztvevő által az ajánlatban megadott egyes vállalások újraértékelését, amely során úgy jár el, mintha az ajánlatát visszavonó adott résztvevő nem adott volna be érvényes ajánlatot.

## 5.1. Értékelési szempontok

A Kiíró az alábbi szempontrendszer és értékelési elvek alapján értékeli az ajánlatokat és mérlegelése alapján az alábbiakban rögzített elvek mentén pontoz:

A résztvevő által elérhető pontok száma maximum **20 pont**.

A Kiíró az egyes értékelési kategóriákhoz a következő értékelési keretet rendeli:

➤ *Az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlásának megkezdése (maximum 10 pont)*

10 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 10 (tíz) napon belül megkezdi.

9 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 20 (húsz) napon belül megkezdi.

8 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 30 (harminc) napon belül megkezdi.

7 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 40 (negyven) napon belül megkezdi.

6 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 50 (ötven) napon belül megkezdi.

5 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 60 (hatvan) napon belül megkezdi.

4 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 70 (hetven) napon belül megkezdi.

3 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 80 (nyolcvan) napon belül megkezdi.

2 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 90 (kilencven) napon belül megkezdi.

1 pontot kap az a résztvevő, amely ajánlatában vállalja, hogy nyertessége esetén az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 100 (száz) napon belül megkezdi.

A nyertes résztvevő köteles az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását legkésőbb az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított 120 (százhusz) napon belül megkezdeni.

A résztvevőnek az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlásának megkezdésére tett vállalása a Dokumentáció 9.2.2. és 9.2.3. pontja szerint megtett, műszakilag alátámasztott nyilatkozata alapján kerül értékelésre.

➤ *Médiaszolgáltatási jogosultság (maximum 10 pont)*

10 pontot kap az a résztvevő, amely a jelentkezés benyújtásakor lineáris médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkezik Hajdúböszörmény telephellyel.

5 pontot kap az a résztvevő, amely a jelentkezés benyújtásakor lineáris médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkezik más magyarországi telephellyel.

A résztvevő a Dokumentáció 9.2.4. pontja alapján köteles nyilatkozni arról, hogy milyen médiaszolgáltatási tapasztalattal rendelkezik.

## 5.2. A Pályázati Eljárás eredménye

### 5.2.1. A Pályázati Eljárás eredménytelenné nyilvánítása

Eredménytelen a Pályázati Eljárás, amennyiben valamennyi benyújtott jelentkezés, illetve ajánlat alaki vagy tartalmi szempontból érvénytelen.

A Pályázati Eljárás eredménytelen voltát megállapító döntését a Kiíró az eljárás valamennyi résztvevőjével közli, valamint a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság honlapján közzéteszi.

A Pályázati Eljárás eredménytelen voltát megállapító döntés elleni jogorvoslat szabályait az Dtv. 39. § (5)-(7) bekezdése és az Ákr. tartalmazza.

### 5.2.2. A nyertes résztvevő megállapítása

Amennyiben a Pályázati Eljárás eredményes, a Kiíró a Pályázati Eljárást érdemben lezáró döntésében megállapítja a Pályázati Eljárás nyertesét.

A Pályázati Eljárást lezáró döntését a Kiíró az eljárás valamennyi résztvevőjével közli, valamint a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság honlapján közzéteszi.

A Pályázati Eljárás eredményét tartalmazó döntés elleni jogorvoslatra a Dtv. 39. § (5)-(7) bekezdése és az Ákr. rendelkezései az irányadók.

Csak olyan résztvevő nyilvánítható nyertessé, amely a jelentkezése benyújtásától kezdve folyamatosan megfelelt a Dokumentációban és az Ápszr.-ben meghatározott feltételeknek.

Amennyiben több résztvevő nyújtott be jelentkezést, a Dokumentáció 5.1. pontja szerint legmagasabb pontot elérő ajánlatot benyújtó résztvevő a Pályázati Eljárás nyertese.

Pontszámegyenlőség esetén a Kiíró a Dokumentáció céljának figyelembevételével, a Pályázati Eljárás elvei alapján állapítja meg a Pályázati Eljárás nyertesét.

### 5.2.3. A Pályázati Eljárás megszüntetése

A Kiíró az Ápszr. 20. § (1) bekezdésében foglalt esetekben végzéssel megszünteti a Pályázati Eljárást.

## 6. HATÓSÁGI SZERZŐDÉS

A Pályázati Eljárás tárgyát képező Üzemeltetési Jogosultsághoz kapcsolódó frekvencia használatához szükséges hatósági döntések kibocsátásának feltétele hatósági szerződés megkötése a nyertes résztvevővel.

A Kiíró a nyertes résztvevővel külön eljárásban köt hatósági szerződést a Dtv. 40. §-ában foglalt rendelkezések szerint az Ápszr. 21. § (9)-(10) bekezdésében és az Eht. 55. §-ában meghatározott feltételeknek megfelelően.

A nyertes résztvevő a Hatósági Szerződés megkötése iránti eljárást a Kiíró Pályázati Eljárást érdemben lezáró, a pályázati eljárás nyertesét megállapító határozata közlését követő 30 (harminc) napos jogvesztő határidőn belül kezdeményezheti. Amennyiben a Dtv. 39. § (5) bekezdése szerint a bíróság eljárását kezdeményezték, a Hatósági Szerződés a bíróság jogerős döntéséig nem köthető meg. A közigazgatási per időtartama a Hatósági Szerződés megkötésére irányuló eljárás kezdeményezésére nyitva álló határidőbe nem számít bele. A hatósági eljárás ügyintézési határideje 45 (negyvenöt) nap.

A Hatósági Szerződés megkötésére irányuló eljárást a Dtv. 40. § (3) bekezdése alapján okafogyottnak kell tekinteni, ha a Hatósági Szerződés megkötésére irányuló eljárásban a nyertes résztvevő nem vesz részt, vagy a Hatósági Szerződés megkötését akadályozza és a 45 (negyvenöt) napos ügyintézési határidőn belül a Hatósági Szerződés nem köthető meg. Ez esetben a Kiíró az eljárás megindításától számított 45. (negyvenötödik) napon az eljárást megszünteti. Az eljárásban igazolási kérelem benyújtásának nincs helye.

Az Elnök – a Dtv. 40. § (6) bekezdése szerint – legalább ötvenezer forint, legfeljebb ötszázmillió forint mértékű eljárási bírságot szabhat ki, amennyiben a nyertes résztvevő a Hatósági Szerződés megkötésére irányuló eljárást a pályázati eljárás nyertesét megállapító határozat közlését követő 30 (harminc) napos határidőn belül nem kezdeményezi, illetve amennyiben a Hatósági Szerződést – az ügyintézési határidőn belül – nem köti meg. Az eljárási bírság kiszabása mellett az Elnök a Dtv. 40. § (7) bekezdése szerinti jogkövetkezményeket is alkalmazhatja, a Hatósági Szerződés megkötésének akadályozásából származó valamennyi költség viselésére, megfizetésére is kötelezheti a nyertes résztvevőt.

Az Üzemeltetési Jogosultság részét képező frekvenciahasználati jogosultság megszerzésével a nyertes résztvevőnek kizárólagos joga nyílik arra, hogy az általa megszerzett frekvencia használatához szükséges hatósági döntések kiadása érdekében eljárást kezdeményezzen, mely kizárólagos jog megszerzésének napja az Ápszr. 22. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltak szerint a Hatósági Szerződés hatálybalépésének napja. Amennyiben a Hatósági Szerződésben meghatározott időpontig a műsorszóró adó üzemeltetése megkezdésére, illetve az adóállomáson nyújtott műsorterjesztési szolgáltatás nyújtására – a nyertes résztvevő érdekkörében felmerült ok miatt – nem kerül sor, az Elnök jogosult – a Dtv. 40. § (5) bekezdése alapján – a Hatósági Szerződésben meghatározott jogkövetkezmények alkalmazásán túlmenően a Hatósági Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

Abban az esetben, ha a Kiíró a Hatósági Szerződés megkötésére irányuló eljárást a Dtv. 40. § (3) bekezdése alapján megszünteti, a végzés véglegessé válását követően hivatalból hatósági eljárást indít a Dokumentáció 5.2.2. pontja szerinti határozat anyagi jogi módosítása iránt, amennyiben a Pályázati Eljárásban több, alakilag és tartalmilag érvényes jelentkezés, illetve ajánlat került benyújtásra. A Kiíró a Dokumentáció 5.2.2. pontja szerinti határozatot akként módosítja, hogy a Dokumentáció 5.1. pontja szerint megállapított sorrendben a legmagasabb pontszámot elért ajánlatot követő legmagasabb pontszámú ajánlatot benyújtó résztvevőt minősíti nyertes résztvevőnek. Amennyiben a nyertes ajánlatot

követő legmagasabb pontértékű ajánlatok között pontegyenlőség van, a Kiíró a Dokumentáció céljának figyelembevételével, a Pályázati Eljárás elvei alapján állapítja meg a Pályázati Eljárás nyertesét.

A nyertes résztvevő köteles a Dokumentáció 7.1. pontjában meghatározott feltételekkel a Hatósági Szerződés megkötéséig fizetendő Pályázati Díj-részletet a Hatósági Szerződés megkötésének napjáig előre, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Magyar Államkincstárnál vezetett **10032000-00300939-00000017** pénzforgalmi számlájára megfizetni. Az ezt követő időszakra fizetendő Pályázati Díj megfizetésének szabályait a Dokumentáció 7.1. pontja tartalmazza. A nyertes résztvevővel történő hatósági szerződéskötésre az e pontban foglaltakat kell megfelelően alkalmazni.

## ***6.1. Az Üzemeltetési Jogosultságra vonatkozó hatósági szerződés módosítása jogszabályi kötelezettség alapján, a hatékony sávfelhasználás érdekében***

A Kiíró jogosult az Üzemeltetési Jogosultságra vonatkozó Hatósági Szerződést egyoldalúan módosítani a megfelelő időben adott előzetes tájékoztatás mellett, jelentős érdeksérelem nélkül, a hatályos jogszabályi előírásokra, nemzetközi és Magyarország európai uniós tagságából eredő kötelezettségekre figyelemmel, kizárólag különösen indokolt esetben, a hatékony sávfelhasználás, illetve a hálózatok zavarmentes működésének biztosítása érdekében, az alábbi indokok alapján:

- a) a magyarországi elektronikus hírközlési piacon kialakult olyan helyzet, amely akadályozza a fogyasztók, felhasználók, előfizetők széles körét érintő, az információs társadalom fejlődését elősegítő, szélesebb körű hozzáférést, nagyobb választékot és/vagy jobb elérési és minőségi lehetőségeket versenyképes áron biztosító technológia vagy szolgáltatások megjelenését, fejlődését, és amely a fentiekben foglalt intézkedések megtétele nélkül ésszerű feltételek mellett nem szüntethető meg;
- b) a magyar jog szerint alkalmazni rendelt nemzetközi kötelezettségvállalásból eredő, spektrumszabályozásra vonatkozó rendelkezésre tekintettel; vagy
- c) európai uniós kötelezettségből eredő, implementált spektrumszabályozásra vonatkozó elsődleges vagy másodlagos jogforrásra tekintettel.

## **7. AZ ÜZEMELTETÉSI JOGOSULTSÁG MEGSZERZÉSÉVEL JÁRÓ TOVÁBBI KÖTELEZETTSÉGEK**

Az Üzemeltetési Jogosultság magában foglalja a Dokumentáció 2.3. pontjában meghatározott jogosultságokat.

A nyertes résztvevő kötelezettsége a Hajdúböszörmény 22. csatorna helyi vételkörzetű digitális televízió-műsorszóró adó üzembe helyezése és üzemeltetése az ajánlatában tett vállalások és a Dokumentációban foglalt feltételek szerint.

Az Üzemeltetési Jogosultság megszerzésével járó további kötelezettségek:



## 7.1. A Pályázati Díj megfizetése

A nyertes résztvevő köteles az Üzemeltetési Jogosultságért annak teljes időtartama alatt minden további feltétel és felszólítás nélkül Pályázati Díjat (üzemeltetési díjat) fizetni.

A Pályázati Díj összege **2023. évi árszinten évente 124.310,- Ft + ÁFA** (azaz százhuszonnégyezer-háromszáztíz forint plusz általános forgalmi adó).

A nyertes résztvevő az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától az adott naptári év december 31. napjáig arányosan kiszámított Pályázati Díj-részlet összegét a Hatósági Szerződés megkötésének napjáig előre köteles megfizetni.

A nyertes résztvevő a Hatósági Szerződés megkötéséig megfizetendő Pályázati Díj-részlet megfizetését követően az éves Pályázati Díjat évente előre, a tárgyév április hónapjának 15. (tizenötödik) napjáig köteles megfizetni.

A Pályázati Díj összege minden évben április 1. napjától a KSH által megállapított és közzétett éves fogyasztói árindex mértékének megfelelő arányban növekszik. Defláció esetén a Pályázati Díj az adott évben változatlan marad. A nyertes résztvevő tudomásul veszi, hogy a díjkorrekció az ÁFA nélküli összeg vonatkozásában évente, minden előzetes egyeztetés vagy nyilatkozat nélkül, automatikusan történik.

A nyertes résztvevő a Pályázati Díjat a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Magyar Államkincstárnál vezetett **10032000-00300939-00000017** számú pénzforgalmi számlájára köteles megfizetni. A teljesítés napja az a nap, amikor az összeg a bankszámlán jóváírásra került.

A Pályázati Díj késedelmes megfizetése esetén – a Hatósági Szerződés megkötésének napjáig előre megfizetendő Pályázati Díj-részlet kivételével – a nyertes résztvevő az Ákr. és az Art. vonatkozó rendelkezéseinek megfelelő mértékű késedelmi pótlékot köteles fizetni.

## 7.2. A frekvenciadíj megfizetése

A nyertes résztvevő a műsorszórási adó frekvenciájának használatáért a frekvencialekötés és -használat díjáról szóló 1/2011. (III. 31.) NMHH rendelet által előírt díjakat az abban rögzített módon köteles fizetni.

A díjfizetési kötelezettség kezdete a frekvenciahasználati jogosultság megszerzésének napja, amely az Ápsr. 22. § (2) bekezdés c) pontja alapján a nyertes résztvevővel kötött Hatósági Szerződés hatálybalépésének napja.

A díjat a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Magyar Államkincstárnál vezetett **10032000-00300939-00000017** számú pénzforgalmi számlájára kell a Hivatal által megküldött számla alapján havonta megfizetni.

## 7.3. Szükséges egyedi engedélyek megszerzése

A Hivatal a műsorszórási adó telepítéséhez és üzembe helyezéséhez, üzemben tartásához szükséges hatósági engedélyeket (tervezési adatszolgáltatás, frekvenciakijelölés, rádióengedély) az Eht., a Dtv. és a polgári frekvenciagazdálkodás egyes hatósági eljárásairól szóló 7/2012. (I. 26.) NMHH rendeletben meghatározott eljárás keretében és az ott meghatározott tartalommal és időtartamra adja ki. A hatósági engedélyek módosítására vagy visszavonására az előzőekben felsorolt jogszabályokban foglaltak az irányadók.

## ***7.4. A másodlagos kereskedelem tilalma***

A Pályázati Eljárásban a nyertes résztvevő által megszerzett Üzemeltetési Jogosultság és annak részét képező frekvenciahasználati jogosultság nem ruházható át, továbbá nem adható haszonbérbe.

## ***7.5. Általános adatszolgáltatási kötelezettség***

A nyertes résztvevő köteles a Dtv.-ben, az Eht.-ban és a kapcsolódó jogszabályokban előírt, és a Kiíró vagy a Hivatal hatáskörébe utalt feladatok végzéséhez szükséges adatokat a jogszabályokban meghatározott módon és feltételekkel a Kiíró vagy a Hivatal rendelkezésére bocsátani, abban az esetben is, ha azok üzleti titoknak minősülnek. A Kiíró a nyertes résztvevő által szolgáltatott adatokat köteles kérésére zártan és az adatvédelmi rendelkezéseknek megfelelően kezelni. A Kiíró és a Hivatal részére történő adatszolgáltatás térítésmentes. A nyertes résztvevő köteles a jogszabályokban meghatározott adatkezelési szabályok betartására.

## 8. A JELENTKEZÉS

## 8.1. Adatlap

A Dokumentáció 4.4. pontja szerint benyújtandó dokumentumok, nyilatkozatok

A pályázó a Dokumentáció 4.4. a) pontja alapján köteles megadni az alábbi adatlap kitöltésével a pályázó alapvető adatait:

1. A pályázó neve:

2. A pályázó székhelye:

3. A pályázó cégjegyzékszám:

4. A pályázó telefonszáma:

5. A pályázó elektronikus levelezési címe:

6. A pályázó vezető tisztségviselőjének, képviselőjének neve:

7. A pályázó vezető tisztségviselőjének, képviselőjének telefonszáma:

8. A pályázó vezető tisztségviselőjének, képviselőjének postai címe:

9. A pályázó vezető tisztségviselőjének, képviselőjének elektronikus levelezési címe:

## 8.2. Nyilatkozatok

8.2.1. .... (a pályázó képviselőjére jogosult neve), a ..... pályázó képviselőjében nyilatkozom, hogy a ..... pályázó a Dtv.-ben<sup>4</sup>, az Ápszr.-ben<sup>5</sup>, a Dokumentációban<sup>6</sup> és a Hirdetményben<sup>7</sup> foglaltakat magára nézve visszavonhatatlanul, jogfenntartás és korlátozás nélkül kötelezőnek ismeri el.

Kelt: .....

.....  
aláírás

.....  
a pályázó neve<sup>8</sup>

---

<sup>4</sup> A műsorterjesztés és digitális átállítás szabályairól szóló 2007. évi LXXIV. törvény.

<sup>5</sup> A frekvenciahasználati jogosultság megszerzését szolgáló árverés és pályázat szabályairól szóló 4/2011. (X. 6.) NMHH rendelet.

<sup>6</sup> A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Elnöke által a Hajdúböszörmény 22. csatorna helyi vételkörzetű földfelszíni digitális televízió műsorszóró-adó üzemeltetési jogosultság használatára irányuló 2023. június 23. napján kiírt Pályázati Eljárás kiírási dokumentációja.

<sup>7</sup> Az Ápszr. 2. § c) pontja szerinti hirdetmény.

<sup>8</sup> A nyilatkozatot értelemszerűen ki kell tölteni, dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.

8.2.2. .... (a pályázó képviselőjére jogosult neve), a  
..... pályázó képviselőjében nyilatkozom, hogy a  
..... pályázó a nemzeti vagyonról szóló törvény 3. § (1) bekezdésének 1.  
pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.

Kelt: .....

.....  
aláírás

.....  
a pályázó neve<sup>9</sup>

---

<sup>9</sup> A nyilatkozatot értelemszerűen ki kell tölteni, dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.

### 8.3. A jelentkezéshez csatolandó dokumentumok

8.3.1. A pályázó a Dokumentáció 4.4. d) pontjában foglaltak alapján köteles csatolni a pályázó azonosítására alkalmas dokumentumok valamelyikét: a pályázó hatályos adatait tartalmazó, a nyilvántartó szerv, vagy az IM Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat, vagy az illetékes külföldi hatóság által 30 (harminc) napnál nem régebben kiállított hiteles eredeti okiratot (cégkivonat, cégmásolat stb.) vagy annak közjegyző által hitelesített másolatának eredeti példányát, amely igazolja, hogy a gazdasági társaságot a személyes joga szerint érvényesen nyilvántartásba vették és a nyilvántartásban szerepel, valamint – amennyiben az előzőekből nem tűnik ki – azt a hiteles eredeti okiratot vagy annak közjegyző által hitelesített másolatának eredeti példányát, amelyből a pályázó törvényes képviselőjének a képviselőre való jogosultsága megállapítható.

8.3.2. A pályázó a Dokumentáció 4.4. e) pontjában foglaltak alapján köteles csatolni a pályázó tulajdonosi összetételét bemutató eredeti, vagy a nyilvántartó szerv, illetve az IM Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat, illetve közjegyző által 30 (harminc) napnál nem régebben hitelesített dokumentumok eredeti példányait (például alapító okirat, társasági szerződés, részvénykönyv, cégkivonat, cégbizonyítvány, alapszabály), valamint azon dokumentumokat, iratokat, adatokat, amelyek igazolják, hogy mely vállalkozások rendelkeznek a pályázóban befolyásoló részesedéssel és a pályázó mely vállalkozásban rendelkezik befolyásoló részesedéssel.

8.3.3. A pályázó a Dokumentáció 4.4. f) pontjában foglaltak alapján köteles csatolni azon eredeti, vagy a nyilvántartó szerv, illetve az IM Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat, illetve közjegyző által 30 (harminc) napnál nem régebben hitelesített dokumentumok eredeti példányait (például alapító okirat, társasági szerződés, részvénykönyv, cégkivonat, cégbizonyítvány, alapszabály), amelyek igazolják, hogy a pályázó közvetett és közvetlen tulajdonosi háttere annak valamennyi tulajdonosáig (természetes személyig, vagy további tulajdonossal nem rendelkező vállalkozás esetén az utolsó tulajdonos személyéig lebontva) megállapítható, levezethető.

8.3.4. A pályázó a Dokumentáció 4.4. g) pontjában foglaltak alapján köteles csatolni az adóhatóság 30 (harminc) napnál nem régebbi igazolásának eredeti vagy közjegyző által hitelesített példányát arról, hogy a pályázónak nincs 60 (hatvan) napnál régebben lejárt vám-, társadalombiztosítási járulék vagy a központi adóhatóság által nyilvántartott adófizetési kötelezettsége, továbbá elkülönített állami pénzalappal szemben fennálló fizetési kötelezettsége, vagy amennyiben a hitelező az adósság későbbi időpontban történő megfizetéséhez írásban hozzájárult, úgy ennek igazolására az erről szóló dokumentum eredeti vagy annak közjegyző által 30 (harminc) napnál nem régebben hitelesített másolatának eredeti példányát.

8.3.5. A pályázó a Dokumentáció 4.4. h) pontjában foglaltak alapján köteles csatolni ajánlatát a Dokumentáció 9. pontjában foglalt Formanyomtatvány kitöltésével és nyilatkozatok megtételével, a Dokumentáció 4.5. pontja szerinti tartalmi előírásokkal.

8.3.6. A pályázó a fentiek mellett a Dokumentáció 4.4. i) pontjában foglaltak alapján csatolhat egyéb olyan iratokat, dokumentumokat, nyilatkozatokat, amelyek a Dokumentáció, az Ákr. a Dtv. vagy az Ápszr. rendelkezései alapján kötelezően benyújtandók, vagy amelyek valamely igazolandó körülmény igazolására szolgálnak.

## 9. AZ AJÁNLAT





## 9.1. Formanyomtatvány

9.1.1. ÖSSZEFOGLALÓ ÉS A PÁLYÁZÓ BEMUTATÁSA:

9.1.2. A MŰSORSZÓRÓ ADÓ ÉS ANNAK ÜZEMBE HELYEZÉSÉRE TETT VÁLLALÁST ALÁTÁMASZTÓ TERVDOKUMENTÁCIÓ:

Amennyiben a pályázó által a műsorszóró adó és annak üzembe helyezésére tett vállalását alátámasztó tervdokumentáció alapján (pl. műszakilag) indokolt, a pályázó a Formanyomtatványhoz további oldalakat és dokumentumokat csatolhat.



A Dokumentáció 4.5. c) pontja szerinti nyilatkozat

9.1.3. .... (a pályázó képviselőjére jogosult neve), a  
..... pályázó képviselőjében nyilatkozom, hogy a  
..... pályázó a nyertessége esetén a Hajdúböszörmény 22. csatorna digitális  
műsorszóró adó Üzemeltetési Jogosultságért a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóságnak fizetendő  
Pályázati Díjat az Üzemeltetési Jogosultság teljes időtartama alatt minden további feltétel és felszólítás  
nélkül határidőben, az előírtaknak megfelelően megfizeti.

Kelt: .....

.....  
aláírás

.....  
a pályázó neve<sup>10</sup>

---

<sup>10</sup> A nyilatkozatot értelemszerűen ki kell tölteni, dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.

## 9.2. A pályázó egyéb nyilatkozatai

9.2.1. .... (a pályázó képviselőjére jogosult neve), a ..... pályázó képviselőjében nyilatkozom, hogy a ..... pályázó a nyertessége esetén vállalja, hogy az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlására vonatkozó hatósági szerződés megkötését a Kiíró Pályázati Eljárás nyertesét megállapító határozata közzétételét követő 30 (harminc) napos jogvesztő határidőn belül kezdeményezi.

Kelt: .....

.....  
aláírás

.....  
a pályázó neve<sup>11</sup>

---

<sup>11</sup> A nyilatkozatot értelemszerűen ki kell tölteni, dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.



9.2.2. .... (a pályázó képviselőjére jogosult neve), a  
..... pályázó képviselőjében nyilatkozom, hogy a  
..... pályázó a nyertessége esetén vállalja, hogy az Üzemeltetési Jogosultság  
gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított legkésőbb 120 (százhusz) napon  
belül megkezdi.

Kelt: .....

.....  
aláírás

.....  
a pályázó neve<sup>12</sup>

---

<sup>12</sup> A nyilatkozatot értelemszerűen ki kell tölteni, dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.

9.2.3. Amennyiben a pályázó vállalja, hogy nyertessége esetén a 9.2.2. pont szerinti nyilatkozatban meghatározott 120 (százhusz) napos határidőnél rövidebb időn belül megkezdzi az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását, köteles az alábbiak szerint nyilatkozni:

..... (a pályázó képviselőjére jogosult neve), a ..... pályázó képviselőjében nyilatkozom, hogy a ..... pályázó a nyertessége esetén vállalja, hogy az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlását az Üzemeltetési Jogosultság kezdőnapjától számított ..... napon belül megkezdzi.

A pályázó az általa vállalt, 120 (százhusz) napnál rövidebb határidőben az Üzemeltetési Jogosultság gyakorlásának megkezdését műszakilag az alábbiak szerint kívánja biztosítani:

--

Kelt: .....

.....  
aláírás

.....  
a pályázó neve<sup>13</sup>

<sup>13</sup> A nyilatkozatot értelemszerűen ki kell tölteni, dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.

9.2.4. .... (a pályázó képviselőjére jogosult neve), a  
..... pályázó képviselőjében nyilatkozom, hogy a  
..... pályázó az alábbi médiaszolgáltatási tapasztalattal rendelkezik:

Médiaszolgáltató neve: .....

Médiaszolgáltatás állandó megnevezése: .....

Médiaszolgáltatás vételkörzete: .....

Kelt: .....

.....  
aláírás

.....  
a pályázó neve<sup>14</sup>

---

<sup>14</sup> A nyilatkozatot értelemszerűen ki kell tölteni, dátummal és cégszerű, illetve szabályszerű aláírással ellátva kell benyújtani.



## 10. Műszaki adatok

Vételkörzet		Hajdúböszörmény 28 000 fő helyi	
A vételkörzet elvi műszaki adatai	Földrajzi koordináta (WGS84)	47° 40' 20" N	21° 30' 23" E
	Csatorna	22.	
	Kisugározható maximális teljesítmény (ERP <sub>max</sub> )	23,7 dBW	
	Maximális effektív antenna magasság (heff <sub>max</sub> )	58 m	
	Antennakaraktisztika	ND	
Az antenna polarizációja		H	
Szabvány		DVB-T	
Moduláció		QPSK	
Kisugározható műsorok száma		1 db	